Прокошина Анна Степановна – мой любимый учитель математики

Год педагога и наставника — это время, когда мы можем выразить благодарность своему наставнику, человеку, который из года в год вкладывает в нас новые знания и готовит к взрослой жизни.

Мне бы хотелось поблагодарить Прокошину Анну Степановну за ее невероятный труд, терпение и умение нас заинтересовать. У нее есть редкий талант — она умеет преподнести свой предмет, таким образом, что не любить и не уважать его просто невозможно. Уроки с Анной Степановной проходят необыкновенно легко, интересно и незаметно, а главное — нестандартно. У нее хорошее чувство юмора — она много шутит, помогая нам немного отвлечься. Мне не приходилось встречать учителей, похожих на нее. Только на уроках этого педагога вы можете услышать весь набор русских поговорок и крылатых фраз. Но это не значит, что на уроках нет дисциплины. Наоборот, каждый с интересом слушает Анну Степановну и не занимается ничем посторонним, так как у нас есть правило: все ненужное летит в окно. Обычно это замазки, тетрадки, иногда даже фрукты, и все то, что никак не относится к тригонометрии и геометрии, ведь на ее дисциплине нужно заниматься только математикой и ничем другим.

Таких преподавателей, как Анна Степановна, вы больше не найдете. Она самый добрый, энергичный и жизнерадостный учитель. Нам очень повезло с ней. Я уверена, ее уроки останутся в нашей памяти на всю жизнь.

Григорьева Христина, 7г класс